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事務局に任せて頂けますか。よろしいでしょうか。

　　　一同異議なし

　事務局の案ですが、仮議長の役を川野豊廣委員にお願いしたいと思います。

いかがでしょうか。

令和２年　津久見市農業委員会臨時総会議事録

１．開催期日 令和２年７月２０日（月）

２．開催場所 大会議室

３．開催時間 ９時３０分～１０時４４分

山　﨑　　豊

上　杉　益　美 主幹 仲　野　和　典

４．出席委員

出席委員 欠席委員 事務局

渡　　秀　寿 局長

岩　﨑　達　也　

川　野　豊　廣

松　尾　長　生

瀨戸口　弥栄子

遠　藤　克　美

樋　口　寛　司

第４ 農地利用最適化推進委員の委嘱について

会議開会時間 ９時３０分

課　長 　本日、委員８名中、出席者８名で定例会は成立しています。

５．議事日程

第１ 農業委員会会長の選任について

第２ 農業委員会会長代理の選任について

第３ 議席の決定について

通常の定例会であれば会長が議長となって議事を進行する事になっていますが

本日の臨時総会では改選後初めての委員会でありますので、会長が決まっていない

状況です。したがいまして、会長が決まるまで議事の進行を行う仮議長を選任いた

します。選任方法にしましてはいかがいたしましょうか。特にご意見が無ければ

課　長

1 ページ



　　　一同異議なし

　ただ今事務局から仮議長ということで皆さんご賛同いただきました。新会長が選任

されるまでの間、不慣れではありますが仮議長を務めさせて頂きますので、どうぞご

協力の程宜しくお願い致します。

　  それでは事務局選任をお願い致します。

　それではただ今事務局から仮議長ということで皆さんご賛同いただきましたので　ただ今事務局から瀨戸口弥栄子委員と岩﨑達也委員の選任がありましたが、いか

　それではただ今事務局から仮議長ということで皆さんご賛同いただきましたので　それでは、本日の会議録署名委員を瀨戸口弥栄子委員と岩﨑達也委員にお願いし

　それではただ今事務局から仮議長ということで皆さんご賛同いただきましたのでます。

　続きまして総会次第、第１の議事について協議に入りたいと思います。

議事の第１、農業委員会会長の選任についてでありますが、会長の選任については

（立候補者なし）

　それではただ今事務局から仮議長ということで皆さんご賛同いただきましたので　ただ今会長候補として、渡邉秀寿委員という意見がありました。

　それではただ今事務局から仮議長ということで皆さんご賛同いただきましたので会長に渡邉秀寿委員を選任することにご異議ありませんでしょうか。

　早速ですが、総会次第第３の会議録署名委員の指名についてをお諮り致します。

津久見市農業委員会会議規則第１３条の規定に基づき、総会の議事録を作成すること

になっています。この議事録の確認のため署名委員２名を選任致します。選任方法に

ついてはいかがいたしましょうか。事務局一任で宜しいでしょうか。

【「異議なし」との声あり】

仮議長

仮議長

農業委員会等に関する法律第５条第２項の規定により、委員の互選によって決める

ことになっております。まず始めに会長に立候補される方はいらっしゃいませんで

しょうか。

なければ、次に会長に推薦したい方はいらっしゃいますか。

松尾委員 　一番古株という事で前会長代理の渡邉秀寿委員を推薦したいと思いますが、いか

事務局 　はい、それでは瀨戸口弥栄子委員と岩﨑達也委員にお願いしたいと思います。

仮議長

がでしょうか。

【「異議なし」との声あり】

仮議長

がでしょうか。

仮議長
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　それではただ今事務局から仮議長ということで皆さんご賛同いただきましたので　異議ないものと認めます。

　それではただ今事務局から仮議長ということで皆さんご賛同いただきましたのでただ今、新しい会長に渡邉秀寿委員が決まりました。今後３年間会長をお願い致し

　川野豊廣委員、仮議長の役ありがとうございました。

本来であれば新会長から就任の挨拶を頂くところではありますが、農地利用

最適化推進委員の委嘱が終わり、農業委員会の新体制が整いまして改めて

あいさつを頂きたいと考えております。

　それではただ今事務局から仮議長ということで皆さんご賛同いただきましたので　渡です。どうか宜しくお願いします。

ます。会長が決まりましたので、仮議長の役を終わらせていただきます。

　ご協力ありがとうございました。

課　長

議　長

　それでは、議事の第２農業委員会会長代理の選任について皆さんにお諮り

致します。選任方法については先程と同じです。まずは会長代理に立候補される

【「異議なし」との声あり】

仮議長

岩﨑達也委員を選任することについて、ご異議ありませんか。

【「異議なし」との声あり】

議　長 　ありがとうございます。

それでは岩﨑達也委員、会長代理を宜しくお願いします。

あいさつについては、また後で宜しくお願います。

方はいらっしゃいますか。いらっしゃらなければ推薦したい方はいらっしゃいま

せんか。

川野委員 　はい、岩﨑達也委員を推薦いたします。

【「異議なし」との声あり】

議　長 　川野委員より会長代理の候補として岩﨑達也委員はどうかと意見が出ました。

それでは議事の第３議席の決定についてでありますけど、いま皆様方が着席してい

ます席は仮議席としており農業委員会会議規則第７条の規定により議席はくじで毎

回決めることになっております。くじで決める事に異議はないですか。

【「異議なし」との声あり】
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ます。皆様方農業委員は市長が公募して、議会の同意を得て市長から委任されると

【岩﨑会長代理から順にくじ引き】

事務局 　席の方は次回からということで、岩﨑委員が５番、上杉委員が４番、川野委員

が３番、瀨戸口委員が８番、松尾委員が２番、樋口委員が６番、遠藤委員が７番、

議　長 それでは事務局、くじの方をお願いします。

事務局 　はい。農地利用最適化推進委員は農業委員会等に関する法律第１７条農業委員会

が担当地区を定め委員を公募し委員に対して農業委員会が委嘱する事となっており

いうことになっておりましたので、先程市長から辞令を交付されております。

農地利用最適化推進委員につきましては旧農業委員会で同意を得ておりますが、

新農業委員の方々にもご了承頂きたいと思います。委員につきましては第1地区が

渡委員が１番ということになっておりますので、次回はこちらの番号が議席と

いうことになっておりますので宜しくお願いします。

議　長 それでは議席が決定いたしました。続きまして議事の第４農地利用最適化推進委員

の委嘱について事務局説明お願いします。

人という事で承認されましたが、今回新しく農業委員になった皆様から再度了解を

もらって委嘱するという事にしたいと思います。この８人の委嘱について異議はあ

りませんか。

【「異議なし」との声あり】

議　長 　ありがとうございます。異議は無いという事でありますので、これにて臨時総会

和田一秀委員、第２地区が大杉榮一委員、第３地区が前野茂樹委員、第４地区が

加藤尚喜委員、第５地区は二名いらっしゃいますが仲尾次生委員、祖田宗重委員、

第６地区が川野喜一委員、第７地区が大野敏秀委員となっております。

以上が津久見市農地利用最適化推進委員となります。

議　長 　はい、事務局の説明が終わりました。これは前の農業委員で新しい推進委員の選

の議題はすべて終了いたしました。

それでは総会終了後に農地利用最適化推進委員の委嘱式を行いますので、引き続き

宜しくお願いします。

会議閉会時間 ９時４４分
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議事録署名委員 岩　﨑　達　也

津久見市農業委員会会議規則第１３条の規定により会議録を作成し、署名する。

令和２年７月２０日

津久見市農業委員会会長 渡　　秀　寿

議事録署名委員 瀨戸口　弥栄子
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